
 
Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

Expediente: PLN/2024/1.

ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  ESTE  AYUNTAMIENTO 

CELEBRADA EL DÍA 25 DE ENERO DE 2024. 

En la Villa de Candeleda, siendo el día 25 de enero de 2024 a las 19:11 horas y bajo 

la Presidencia de D. Carlos Montesino Garro, alcalde-presidente de la corporación, 

se reúnen en primera convocatoria, en el salón de sesiones de la casa consistorial, 

los  señores  concejales  abajo  expresados,  al  objeto  de  celebrar  sesión  plenaria 

ordinaria, habiendo sido todos los miembros previamente convocados al efecto y 

actuando como secretaria D.ª Olga Sanchís Martín.

Alcalde  

 D. Carlos Montesino Garro (PSOE)  

Concejales  

D.ª Lucía Hernández Hernández (PSOE) Portavoz D. Rubén Hernández González (PP) Portavoz

D. Manuel García Campos (PSOE) D.ª Cristina López Soto (PP)

D.ª María Mercedes Peinado Carreras (PSOE) D. José Jiménez Olmo (PP)

D. Alberto Suárez Vaquero (PSOE) D.ª Susana Salinas Delgado (PP)

D.ª María Jesús Tiemblo Garro (PSOE)

D. Francisco Javier García Chinarro (PSOE)

D. E. Miguel Hernández Alcojor (PSOE)

Secretaria

D.ª Olga Sanchís Martín

No asisten

D. José Felipe Rodríguez Morcuende (PSOE) D.ª María Luisa de Lamo Guerra (Interventora)

El Sr. Alcalde excusa la presencia del Sr. José Felipe Rodríguez Morcuende.

Una vez verificada por la secretaria la existencia de quorum, dado que se cumple la 

asistencia  de  todos  los  miembros  válidos  para  la  constitución  del  pleno,  el 

presidente abre la sesión. A continuación se procede a deliberación de los asuntos 

incluidos en el orden del día:

A) Parte resolutiva.

El Sr. alcalde-presidente pregunta si algún miembro ha de hacer alguna observación 

a las actas de las sesiones del pleno de este Ayuntamiento celebradas los días 29 

de noviembre de 2023,14 de diciembre de 2023 y 22 de diciembre de 2023, no 

produciéndose ninguna.

En consecuencia, resultan APROBADAS las siguientes actas:

- Acta de la sesión extraordinaria del Pleno de este Ayuntamiento celebrada el día 

29 de noviembre de 2023.
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

que hay en este municipio y puede tener clarísimo que los cinco concejales que hay 

liberados junto con los  otros  cuatro  que no,  estamos trabando por  y  para este 

pueblo las 24 horas del día. 

El Sr. Alcalde contesta al Sr. Rubén Hernández manifestando que están trabajando 

mucho para elaborar unos presupuestos equilibrados a la realidad y que no debería 

de criticarle por esto ya que la Junta de Castilla y León es la única Comunidad que 

no ha presentado aún los presupuestos para este 2024.

El Sr. Rubén Hernández manifiesta que muy mal hecho por el Sr. Mañueco ya que 

tendrían que estar los presupuestos aprobados y en funcionamiento. Termina su 

intervención diciendo que no tiene más que añadir y que su voto será negativo.

Considerando el  Sr.  alcalde-presidente que el  asunto había sido suficientemente 

debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor
D.  Rubén  Hernández 

González
En contra

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D.ª Cristina López Soto En contra

D. Manuel García Campos A favor D. José Jiménez Olmo En contra

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor D.ª Susana Salinas Delgado En contra

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor

En consecuencia,  el  pleno del  Excmo. Ayuntamiento de Candeleda  APRUEBA el 

siguiente acuerdo: 

PRIMERO. Aprobar el reconocimiento de los créditos que figuran en el expediente 

por importe de 68.760,47€ (relación de facturas 1,2 y 3) de prestación de servicios 

y suministros contratados y realizados sin cobertura presupuestaria.

SEGUNDO. Aplicar al Presupuesto del ejercicio 2024 los correspondientes créditos, 

por importe de 68.760,47€ con cargo a las partidas correspondientes.
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